MARTY, Srons V5050

s sersne:
oo o Podium d'arbitre
CONSIGNES D'UTILISATION : LISTE DE PIECES
ARTICLE DESIGNATION QTE
- Ne pas sauter, se balancer sur le podium. 1 Partie basse 1
- Ne pas monter a plusieurs sur le podium. > Partie haute 1
ENTRETIEN : (Périodique) 3 |Tube 35x35x2 - Ilg=1220] 2
Véritior | 4 Planche 1
- Vérifier les serrages. "y
- Vérifier les soudures. > Banfje antiderapante 8
6 Chainette 1




MARTY}:ORT VSOSO 213
B.P. 10
ol 024171 0366 Fax 024171 0277
ot o Podium d'arbitre
' DAt LISTE DE PIECES

1 Detalls B(1:12) |arTICLE DESIGNATION QTE
1 Ecrou autobloquant -M10 | 5
2 Rondelle - @9 8
3 Ecrou autobloquant - M8 | 4
4 Vis téte H M8x1,25x55 4
5 Planche 1
6 Rondelle @11 10
7 Embout Tube @26,9 8
8 Vis téte H - M10x1,5x75 5
9 Ecrou - M4 4
10 |Vistéte H - M4 x 25 4
11  |Petite planche 1

C(1:6)




MARTYél’:ORT V5050 313

B.P.10

49370 SAINT CLEMENT DE LA PLACE
Tél:0241770386 Fax: 0241770277

www.martysports.com POdlum dlarbltre

2 : Implantation

Podium arbitre qui convient pour le volley.

D(1:45)




